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MINI dezvăluie primele elemente de design ale 

viitoarei familii de modele 
MINI prezintă cu mândrie primele patru elemente de design ale viitoarei familii de 

modele, oferind o avanpremieră a noului limbaj de design Charismatic Simplicity. 

Cu ecranul OLED rotund, volanul modern, precum şi scaunele şi jantelor noii 

familii de modele, MINI arată cum valorile tradiţionale ale mărcii pot fi combinate 

cu tehnologii avansate. 

 

Bucureşti/München. MINI oferă o primă privire asupra designului viitoarei familii de 

modele electrice: Charismatic Simplicity este numele limbajului de design simplificat 

care se concentrează pe elementele esenţiale. Fiecare model MINI nou dobândeşte 

propriul său caracter individual puternic, care este exprimat prin caracteristici 

distinctive de design, emanând în acelaşi timp individualitate cu o afiliere clară a 

mărcii. Materialele durabile sunt o altă parte esenţială a noului limbaj de design. 

 

"Cu noul limbaj de design Charismatic Simplicity, regândim complet emblematicul 

MINI. Abordarea noastră puristă şi progresivă combină simplitatea elementelor 

funcţionale cu caracterul emoţional pentru care este renumit MINI", declară Oliver 

Heilmer, directorul MINI Design. "Suntem convinşi că reducerea conştientă la câteva 

elemente expresive permite inovaţii care ar fi fost de neconceput înainte." 

 

Ecranul OLED rotund combină tradiţia cu tehnologia de ultimă oră 

În centrul interiorului redus vizual se află afişajul central circular emblematic al 

MINI, care va fi reinterpretat sub forma unui afişaj OLED în viitoarea familie de 

modele. MINI este primul producător auto din lume care oferă un afişaj tactil cu o 

suprafaţă rotundă complet utilizabilă. Afişajul OLED are un diametru de 240 de 

milimetri şi combină funcţiile panoului de instrumente şi ale monitorului de bord. 

Designul elegant şi aspectul fără cadru îi conferă o apariţie de înaltă calitate. 

Controlul tactil permite o interfaţă de utilizator complet nouă, minimalistă, care 

controlează şi funcţiile integrate de infotainment şi climatizare. 
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Cu tabloul de bord purist ca scenă pentru afişajul central circular, MINI continuă 

elementele tradiţionale ale clasicului MINI. 

 

Varietate de materiale de inspiraţie durabilă: volan şi scaune 

Pe lângă afişajul central, volanul următoarei familii de modele a fost şi el reproiectat 

fundamental. Versiunea standard vine cu un design cu două braţe. Versiunea 

opţională adaugă un finisaj distinctiv cu o ţesătură ca al treilea element, alături de o 

geometrie sportivă. Viitoarea familie de modele MINI inspiră prin varietatea de 

materiale de înaltă calitate şi durabile şi culori, precum şi prin modelele textile 

inovatoare. Vibrant Silver este un accent de culoare recurent, adăugând o notă 

specială cu aspectul său metalic strălucitor, atât în exterior, cât şi în interior. 

 

Gama de scaune este la fel de diversă. O combinaţie fresh de culori şi modele noi, 

este alăturată cu elemente de stil clasic - precum modelul croşetat, realizează o 

conexiune între trecut şi viitor. Panourile laterale laminate ale scaunelor, 

demonstrează calitate şi valoare prin atenţia pentru detalii. La fel ca şi cotierele 

integrate, pentru prima dată, în scaune, acestea contribuie la atmosfera familiară a 

interiorului. 

 

Noul design al jantelor, mai aerodinamic 

Complet reproiectate, jantele din aliaj uşor urmează, de asemenea, principiul noului 

limbaj de design. Jantele MINI ale viitoarei familii de modele nu se mai concentrează 

pe natura sculpturală a structurii spiţelor, ci pe un design grafic caracterizat de 

contraste coloristice puternice. Acest lucru creează amplifică percepţia dimensiunilor 

jantelor, care este subliniată şi mai mult de spiţele îndreptate spre exterior. Designul 

bidimensional şi redus al jantei contribuie la îmbunătăţirea calităţilor aerodinamice 

şi la creşterea autonomiei prin designul său bidimensional şi oarecum compact. 

 

Cu aceste elemente inovatoare de design, MINI oferă deja un indiciu al pasului 

revoluţionar pe care îl face principiul Chrismatic Simplicity. Noul limbaj de design 
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MINI combină calitatea, dezvoltarea durabilă şi reinventarea puristă într-o sinteză 

perfectă cu ADN-ul istoric al mărcii. 

 
 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare şi de 

mobilitate premium. Reţeaua de producţie a BMW Group cuprinde peste 30 de facilităţi de producţie la 

nivel mondial; compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2022, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproape 2,4 milioane de automobile şi peste 202.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2022, profitul brut a fost de 23,5 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

142,6 miliarde de euro. La 31 decembrie 2022, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 149.475 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea responsabilă. 

Compania stabileşte traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă şi în mod constant face ca 

dezvoltarea sustenabilă şi gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcţiei sale 

strategice, de la lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul fazei de utilizare a 

tuturor produselor sale. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/miniromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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